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Hnúšťa, 9.6.2026 - V rámci slávnostného zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti,
ktoré sa uskutočnilo 29. mája 2026 pri príležitosti 30. ročníka dni mesta, bolo udelené
najvyššie mestské ocenenie – Čestné občianstvo mesta Hnúšťa – Mgr. Marte Jurčovej.

Mesto jej tak vzdalo úctu a poďakovanie za celoživotnú prácu v školstve, dlhoročnú verejnú službu a
významný podiel na rozvoji Hnúšte.

Životný príbeh pani Marty Jurčovej je príbehom človeka, ktorý zasvätil svoje schopnosti, energiu a
srdce službe ľuďom. Počas celej svojej profesijnej kariéry sa venovala predovšetkým školstvu a práci
s deťmi. Ako pedagogička si získala úctu a obľubu mnohých generácií žiakov vďaka svojmu ľudskému
prístupu, spravodlivosti a schopnosti motivovať mladých ľudí k osobnostnému rastu. Neskôr svoje
bohaté skúsenosti zúročila vo funkcii riaditeľky školy, kde sa stala rešpektovanou líderkou a
vytvárala podmienky pre kvalitné vzdelávanie i profesionálny rozvoj pedagogických pracovníkov.

Jej pôsobenie však ďaleko presiahlo hranice školstva. Po prvých komunálnych voľbách sa stala
poslankyňou mestského zastupiteľstva, kde dlhé roky aktívne pracovala v prospech mesta a jeho
obyvateľov. Dôvera občanov ju priviedla aj do funkcie primátorky mesta Hnúšťa. Počas svojho
pôsobenia sa významne podieľala na realizácii viacerých strategických projektov, ktoré ovplyvnili
rozvoj mesta na dlhé roky. K najvýznamnejším patrí výstavba čistiarne odpadových vôd, revitalizácia
Námestia J. F. Rimavského a Ulice Rumunskej armády, dokončenie školy, začatie výstavby novej
športovej haly po požiari pôvodného objektu či výstavba bytového domu v Kolónii.

Po návrate do školstva opäť prijala dôveru občanov a v roku 2006 sa stala poslankyňou mestského
zastupiteľstva na ďalšie tri volebné obdobia. S veľkou zodpovednosťou viedla školskú, kultúrnu a
športovú komisiu, ako aj bytovú komisiu, pričom sa neustále zasadzovala za rozvoj mesta a
zlepšovanie kvality života jeho obyvateľov.

Napriek množstvu pracovných a verejných povinností zostávala vždy pevnou oporou svojej rodiny.
Ako milujúca mama a stará mama nachádzala v rodinnom kruhu silu, radosť a životné naplnenie.
Hoci Hnúšťa zostala navždy jej srdcovou záležitosťou, rozhodla sa presťahovať do Prahy, aby mohla
byť bližšie svojim najbližším a zdieľať s nimi každodenné chvíle života.

Mgr. Marta Jurčová počas celého svojho života dokazovala, že skutočné hodnoty spočívajú v službe
druhým, zodpovednosti, pracovitosti a ľudskosti. Svojím príkladom, neúnavnou prácou a odhodlaním
zanechala hlbokú stopu v živote mnohých generácií obyvateľov mesta Hnúšťa.

Udelením Čestného občianstva mesta Hnúšťa jej vyjadrujeme úprimnú úctu, vďaku a uznanie za
všetko, čo počas svojho života vykonala pre školstvo, šport, rozvoj mesta i pre ľudí, ktorých na svojej
ceste stretla. Jej meno zostáva natrvalo spojené s Hnúšťou a jej rozvojom a bude inšpiráciou pre
súčasné i budúce generácie.
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